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VNITŘNÍ ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY - VÝDEJNY  

Mateřská škola nemá vlastní vývařovnu, dovoz jídla je zajištěn v termoportech z Menzy Technické univerzity v Liberci. 

Stravování probíhá v jídelně mateřské školy. Příprava jídel a následné mytí nádobí probíhá ve výdejně MŠ. 

Při přípravě jídla postupuje školní jídelna dle vyhlášky o školním stravování č. 107/2005 Sb. v platném znění, řídí se 

platnými výživovými normami a zásadami zdravé výživy. 

Při přijetí dítěte do MŠ stanoví ředitelka školy po dohodě se zákonným zástupcem dítěte způsob a rozsah stravování dítěte.  

Práva dětí 
- dítě přihlášené k celodennímu pobytu má právo denně odebrat dopolední přesnídávku (8.30 - 9.00h), oběd (11.30 - 

12.15h) a odpolední svačinu (14.00-14.45h). 

Práva a povinnosti zákonných zástupců 
- být informováni o provozu školní jídelny – výdejny, cenách a platbách 
- přihlašovat a odhlašovat své dítě  
- podávat dotazy a připomínky k provozu 
- včas hradit stravné dle pokynů školní jídelny – výdejny 
- odhlašovat stravu při nepřítomnosti 
- hlásit změny údajů ve vztahu ke stravování např. alergie 
- veškeré změny týkající se stravování dítěte provádí zákonný zástupce písemně k rukám ředitelky MŠ 

Stravné se platí na účet MŠ (v odůvodněných případech v hotovosti), aktuální cena a platba jsou uvedeny v ceníku na 

platný školní rok 

PLATBU ZA STRAVNÉ zasílejte pravidelně bezhotovostním způsobem nejpozději do 15. dne v měsíci 
na účet č. 346680330 / 0300, POZNÁMKA: jméno a příjmením dítěte ve zprávě pro příjemce. 

 

Jídelníčky sestavuje vedoucí školní jídelny a vedoucí kuchařka.  

Pitný režim zajišťuje a v průběhu celého dne doplňuje paní kuchařka. Samoobslužně nebo za pomoci paní učitelky se 

mohou děti kdykoliv napít.  

 

Provoz školní jídelny:      

8:30 - 9.00 podávání dopolední přesnídávky  - průběžnou formou 

11:30 – 12:15 oběd 

14:00 – 14:45 podávání odpolední svačiny – průběžnou formou 

7.00 – 17.00 pitný režim                                

Jídelníček je sestaven na základě zásad zdravé výživy a dodržování spotřebního koše, který sleduje spotřebu masa, ryb, mléka,  

mléčných výrobků, tuků, cukrů, zeleniny, ovoce, luštěnin a brambor. 

Nápoje se doplňují v průběhu celého dne dle potřeby. Děti si nalévají nápoj do svého vlastního hrnečku dle své vlastní potřeby. 

Na školní zahradě je zajištěn pitný režim neustále. 

Na základě sezóny jsou každý den podávány tzv. ovocné a zeleninové talíře. 

Za dodržování hygienických předpisů při výdeji stravy je zodpovědný personál školní jídelny – výdejny.  



 

Po celou dobu podávání jídel ve třídě jsou děti pod dohledem pedagogických pracovníků.  

Dietní stravování/donáška vlastní stravy: 

V případě, že dítě nejí nebo má alergii na některou z potravin, je nutné informovat ředitelku školy. Dietní omezení je nutné 

doložit písemnou lékařskou zprávou. V případě donášky dietních pokrmů připravených z domova bude sjednána písemná 

dohoda, přičemž platí toto nařízení: 

➢ pokrmy připravené z domova donesené ve vlastním obalu, budou po příchodu do MŠ přendány zákonným zástupcem 
v jídelně do náhradních obalů MŠ, která ručí za čistotu obalů a předány kuchařce  

➢ obal z domova bude ihned vrácen zpět neumytý zákonnému zástupci 
➢ pokrm bude následovně uložen v chladicím zařízení ve skladu kuchyně v označeném boxu se jménem dítěte oddělený od 

ostatních potravin do ohřevu 
➢ pokrm je ohříván na talíři v mikrovlnné troubě při minimální teplotě 75 °C, ohřátí pokrmu provádí kuchařka   
➢ teplota pokrmu při výdeji musí dosahovat minimálně 60 °C 
➢ zbytky pokrmů jsou zlikvidovány  

Donáška vlastní stravy - od 1.9.2025 je také možnost konzumace vlastního pokrmu. Podmínky budou sjednány v písemné doho-
dě. Ustanovení § 4 odst. 10 vyhlášky č. 107/2005 Sb., o školním stravování, ve znění novely č. 310/2025 Sb. o nezbytné pomoci. 

Přihlašování a odhlašování stravy: 
Děti, které jsou do zařízení přijímány na celý den, mají hrazenou celodenní stravu. Jídla z MŠ není možné z hygienického hled iska 
vynášet. Vynášení obědů a svačin z MŠ je totiž zakázáno! Viz: HACCP – Správná výrobní a hygienická praxe v potravinářství. 

Oběd při neplánované nepřítomnosti dítěte lze vydat pouze první den nepřítomnosti. Další dny nepřítomnosti dítěte již nárok 
na stravu nevzniká. 
 

V případě nepřítomnosti dítěte v MŠ je nutné dítě odhlásit nejpozději do 8.00 hodin daného dne, jinak Vám bude plně 

účtováno stravné!!! Omlouvání dětí přes aplikaci Naše MŠ 

     

Při vyúčtování stravného v září bude zohledněn skutečný počet dní, po které se dítě v daném období stravovalo, vratky se posílají 
na účet rodiče, ze kterého bylo stravné placeno.  

Ochrana před rizikovým chováním - platí ustanovení bodu 4.3. školního řádu MŠ. 

Podmínky zacházení s majetkem platí ustanovení bodu 5 školního řádu MŠ. 

 
 
  
 Platnost účinnosti od 01. 09.2025       
                        
           
 
Zpracovala: Bc. Michaela Vojtíšková, ředitelka školy 

 


